

清理不及时 小区内垃圾成堆

□记者 高红侠

本报讯 近日,家住市区光明路北段乐福小区的李先生、张女士等人向本报热线反映,大多数居民已交物业费,但近半个月来小区内的垃圾清理不及时,垃圾堆积如山,居民怨声载道。

昨天上午,记者来到乐福小区。顺着小区的主路走过,所到之处,每幢楼前的可移动式垃圾桶里都有垃圾,有的已经外溢,垃圾桶旁的地面上还有散落的垃圾。

听说记者采访小区生活垃圾清理不及时的事,一些居民大倒苦水:今年初,他们交了全年的物

管理费,但不知为何,国庆节之后,小区垃圾清理不及时,路面保洁也成了空谈。他们向小区业委会和所属的新华区矿工路街道乐福社区反映,情况没有大的改观。

随后,记者来到乐福社区采访,正好遇到矿工路街道和该社区的负责人在协调此事。

矿工路街道和乐福社区负责人朱彦科、王仕源告诉记者,乐福小区共有61幢楼,住户2562户,涉及平煤神马集团一矿、六矿、八矿等十几家单位。今年初,小区业委会和市鹰之达物业服务有限公司签订了两年期的物业服务合同。10月8日,物业公司工作人员以入不

敷出等理由中断了小区的路面保洁和生活垃圾清运。

后来,他们了解到,由于物业公司没有向垃圾中转站交下半年的垃圾处置费,生活垃圾无法运出。街道负责人多次出面协调,垃圾中转站负责人同意三天内可以免费接收。但物业公司派出的工作人员行动缓慢,导致生活垃圾再次堆积。他们多次与物业公司有关负责人联系,协商解决问题,但对方态度并不积极。无奈,这两天,他们只好组织街道和社区的40多名工作人员来清扫生活垃圾,但收效甚微。“现在是物业公司得有人露面,我们几方可以协商解

决办法嘛。”朱彦科说。

昨天下午,记者与市鹰之达物业服务有限责任公司负责人刘先生取得联系,对方称,他们自去年11月份入驻该小区,为了表示诚意,免费为居民服务了两个月。目前,他们只收到60%的物业费,入不敷出,公司已经垫付二三十万元,但仍欠工人几个月的工资,一些保安和保洁人员辞职不干,导致人员紧张。

最后,刘先生表示,他们会想办法招人,同时催促物业工作人员尽快将小区内积存的生活垃圾清理走,会与街道和社区工作人员协商解决办法。

表箱盖垂挂 路人心里怯



变压器考核表的表箱盖脱落,靠一条布绳维系着悬吊在半空中。 本报记者 李英平 摄

居民:出行不便,围挡何时能拆 校方:还需施工,下月即可拆除

□记者 王辉

本报讯 10月21日,市区湛南路东段河南城建学院家属院居民马先生致电本报反映,因平顶山技师学院校园道路施工,该家属院3号楼东侧一条道路被铁皮围挡围了起来。现在工程完工,围挡却不拆,小区居民出行非常不便。

平顶山技师学院在河南城建学院(现已搬至新城区)原来的校区,因此马先生住的河南城建学院家属院在平顶山技师学院校园内,有四栋家属楼142户居民。

当天上午,记者接报后来到河南城建学院家属院3号楼东侧,马先生指着平顶山技师学院大门口内一条东西走向的水泥路说:“今年7月中旬,平顶山技师学院校园内部道路、教学楼等处施工改造,这条水泥路两边全部围起了铁皮围挡,该校师生及院内的河南城建学院家属院的居民全部绕行他处出入。现在

校内道路、教学楼改造工程已经完工,这条路东段的围挡已经拆除,唯独西段的围挡原封未动。校园施工,居民可以理解,但工程完工不拆围挡,大家很不理解。”记者采访期间,三四位居民纷纷表示自己的不满。为此,他们曾找到施工负责人,要求尽快拆除围挡,结果被告知工程尚未完工。

这条水泥路有五六米宽,三四百米长,是河南城建学院家属院居民出行的主要通道,其中路东段已经铺上沥青,路西段尚有100多米的铁皮围挡,围挡内堆放着许多建筑材料和施工设备。

针对此事,当天上午,记者来到平顶山技师学院总务处采访了该处处长张保剑,张保剑说,上述水泥路北侧需要进行绿化和下水道施工,因此暂时还不能拆除围挡。工程计划下个月竣工,届时即可拆除围挡。围挡没拆除之前,家属院的居民可绕行1号楼东侧一条道路出行。

破损宣传栏已更换

□记者 邢晓蕊

本报讯 位于市区建设路西段路边的一个宣传栏破烂不堪,影响市容(10月19日本报3版曾报道)。相关部门得知后对这一情况很重视,很快更换了宣传栏。昨天上午,记者到现场回访,发现破损宣传栏已更换。

昨天上午9时许,记者来到建设路与凌云路交叉口西侧第一个路口人行道旁,看到宣传栏

换成了崭新的健康教育宣传版面。

据新华区西高皇街道办事处工作人员冉永刚介绍,接到市数字化城管监督指挥中心指令,他们到现场进行了查看。“从这个宣传栏上看不到归属单位,我们也找不到权属单位,考虑到有碍环境和市容,我们就制作新的宣传栏换上了。”冉永刚说。

■追踪报道

停了车子 丢了素质



昨天,记者在市区湛南路中段看到,一些到街边店铺购物的市民随意将电动车停放在非机动车道的正中央,给行人带来不便。

本报记者 李英平 摄



昨天上午,市区和平路步行街北侧的一条狭长通道里停满电动车。这是一条通往文化局家属院的通道,也是进院的唯一消防通道,虽然墙上贴有多张禁止停车占压消防通道的温馨提示,但路上还是停满了电动车。

本报记者 禹舸 摄

湛河区人民法院公告

张艳飞:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷两案,已审结。现依法向你公告送达平顶山市湛河区人民法院(2019)豫0411民初2585号民事判决书、(2019)豫0411民初2586号民事判决书。自公告之日起60日内到本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院公告

叶绿江:

本院受理的原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你及平顶山市建宏房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2019)豫0411民初2781号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告

湛河区人民法院公告

王红燕、程双河:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司与你们追偿权纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法裁判。

特此公告

新华区人民法院公告

平顶山市聚财工矿物资商贸有限公司、谢凤丽、郭鹏飞:

本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉你们及河南旺顺建材科技有限公司、平顶山市昌瑞祥商贸有限公司、刘士东、李梅英、李爱梅、刘喜全金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达本院(2019)豫0402民初1340号民事判决书。自发出本公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告